

Gesellschaft für Biologische Krebsabwehr e. V.

Zentrale Beratungsstelle

Voßstrasse 3 69115 Heidelberg Telefon (06221) 13 80 20 Telefax (06221) 13 80 220

www.biokrebs.de presse@biokrebs.de

Anmeldung Presse

Telefax 06221 - 13 80 220 oder presse@biokrebs.de

18. Patienten-Arzt-Kongress für Biologische Krebsabwehr

13. und 14. Mai 2017 in der Print Media Academy, Kurfürstenanlage 52-60, 69115 Heidelberg

	Ich nehme am 18. Kongress für Biologische Krebsabwehr teil.		
		am 13. und 14. Mai am 13. Mai am 14. Mai	
	Ich nehme nicht teil, doch bin ich an der Pressemappe zum Kongress interessiert.		
	Bitte nehmen Sie mich in Ihren Presseverteiler auf.		
NAME:	:		
MEDIU	JM/RE	SSORT:	
ADRES	SSE:		
FON/F	AX/E-I	MAIL:	
Presse	ekonta	ıkt für Rückfragen:	
Gesellschaft für Biologische Krebsabwehr e. V.			Gesellschaft für Biologische Krebsabwehr e. V.
Pressestelle			Pressereferent
Frau Sue Ann Lee			Herr Rainer Lange
Voßstraße 3, 69115 Heidelberg			Voßstraße 3, 69115 Heidelberg
Telefon (06221) 13 80 15			Telefon: (06221) 433 21 08
Telefax (06221) 13 80 220			Telefax (06221) 13 80 220
s.a.lee@biokrebs.de presse@biok			presse@biokrebs.de
www.b	oiokre	bs-kongress.de	